
   

 بسمه تعالی

 ارزشیابی:تاریخ                            پرورش استان )س و ب (                      سازمان آموزش و                               و نام خانوادگی: .......................نام 

 دقیقه 08مدت ارزشیابی:                         اداره آموزش و پرورش ناحیه یک زاهدان                                                                    : ............شعبه هفتم  کلاس

 ریاضــــیارزشیابی درس :                            )دوره اول(            شهید رزمجو مقدمستان هیات امنایی دبیر                                 (59-59) ماه آباننوبت : 

 نام دبیر: آقای زیرکاری                                                           نمره دانش آموز:                                                            امضاء ولی دانش آموز :

 

 بارم ــوالاتـــــــــــــســـــ ردیف بارم ـــوالاتــــــــــــــــســــ ردیف
 08تومان داده ایم و  088خودکار  2برای خرید  1

تومان پس گرفته ایم. قیمت یک خودکار چند 

 تومان است. 

 

 

1 

  برای محور زیر یک جمع و یک ضرب بنویسید. 5

 

1 

 متری به پایین پرتاب می کنیم 80توپی را از ارتفاع  2

هر مرتبه به زمین می خورد ثلث ارتفاع قبلی بالا 

می آید. از لحظه پرتاب تا سومین مرتبه برخورد به 

 زمین توپ چند متر حرکت کرده است.

 

 

 

 

5/1 

 الف( تساویهای زیر را کامل کنید. 6

 

 

  کنید.ب( اعداد زیر را مقایسه 

 

 

 81+را نسبت به عدد  7−ج( قرینه ی عدد 

 مشخص کنید.

 

 

 

  

 

 

5/1 

 هر  متری قرار دارد. اگر 0حلزونی پایین درخت  3

متر لیز بخورد در روز  2متر بالا برود و شب  3روز 

 چندم بالا درخت است.

 

 

 

1 

بدون محاسبه علامت هر عبارت را مشخص  7

               کنید.

                                         

 

 

 

1 

 احمد 4
2

3
و  پولش را دفتر 

8

1
باقی مانده پول را   

و  کتاب
5

6
باقی مانده پول را به برادرش داد و  

تومان باقی ماند کل پول احمد چند 8588برایش 

 تومان است.

 

 

 

 

 

5/1 

  آورید.حاصل هر عبارت را به دست  8
 

 

 

 

5/1 

رد     وجود      جهان   در      چیزی  " فیثاغورس "                                         نباشد.              بیان   قابل    عدد     با    که    ندا  

     

[(+8) − (+21)] × (−6) = 

(+21) ÷ [(+6) + (−4)] = 

[(+6) × (−3)] ÷ (−1) = 

(−88 + 07) × (17 − 22 + 24) = 

(17 ÷ −4) × (−07 + 218) = 

5 6 0 

جمع=  …………………  
ضرب=   ………………… 

−(−0) = ⋯ −[−(+(−9))] = ⋯ 

−17         − 2 −(+27)         + (+27) 
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 موفق و پیروز باشید                                                                                                                                                                         

 بارم ســـــــــــــــــــــــوالات ردیف بارم ســـــــــــــــــــــــوالات ردیف

درجه بالای صفر و دمای  88دمای شهر زاهدان  9

 است : سردتر از زاهداندرجه  6 شهر مشهد

 الف( دمای شهر مشهد چند درجه است.

 

 میانگین دمای دو شهر چند درجه است. ب(

 

 ج( اختلاف دمای دو شهر چند درجه است.

 

 

 

 

5/1 

 ام دارای چند چوب 𝑛شکل نوزدهم و شکل  14

کبریت است.

 

 

 

 

 

1 

  حساب کنید.حاصل هر عبارت را به طور تقریبی  11

 

 

1 

 الف( عبارت کلامی را با عبارت جبری بنویسید 15

 دو واحد کمتر از پنج برابر عددی

 ب( عبارت جبری را به صورت کلامی بنویسید

 

 

 

 

1 

  در جای خالی عدد مناسب قرار دهید. 11

 

 

1 

 محیط و مساحت هر شکل را با عبارت جبری 16

 بنویسید.

 

 

 

5/1 

 الف( حاصل عبارت زیر را با استفاده از محور به 12

 دست آورید.

 

 ب( حاصل عبارت زیر را از روش دایره خالی و

 به دست آورید.دایره توپر 

 

ج( حاصل عبارت زیر را از روش جدول ارزش 

 مکانی به دست آورید.

 

 

 

 

 

5/1 

  سئـــــــوالات امتیـــــازی 

 88تومان پول دارد او می خواهد  1288علی  1

 خودکار بگیرد و با باقی مانده پولش مداد بخرد

قیمت هر تومان و  388قیمت هر خودکار 

تومان است. او چند مداد می تواند  828مداد 

 بخرد و چند تومان برایش باقی می ماند.

 

 

 

 

5/1 

 با توجه به الگو عددی زیر :  13

 

 الف( دو عدد بعدی الگو را بنویسید.

 ب( جمله چهلم الگو چند است.

 الگو را به دست آورید.ام  𝑛ج( جمله 
                                                          

 

 

 

5/1 

نسبت به چه عددی قرینه  52و  10−دو عدد  2

 هستند.

 

 

5/1 

 مشاهده نمایید (www.zirkari.blogfa.com) جواب سوالات را روز بعد در وبلاگ 

𝑥 𝑥 

𝑦 

𝑝 = ………………….. 

𝑎 

𝑝 = 

𝑠 = ………………… 

………………… 

𝑥

3
+ 1 

 = شکل نوزدهم …………………

 ام 𝑛  = شکل …………………

و 0 و 4 و 2 … 

(−5) − (−3) = 

(+4) + (−6) = 

(+358) + (−203) = 

−00 + 41 ≃ 

99 + 22 − 01 ≃ 

(+0) ×       = (−35) 

(−6)+       = (+20) 

÷ (+8) = (−5) 

(−1)−       = (+27) 
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